

Министр обороны Ули Маурер не поедет в Москву



Министр обороны Конфедерации Ули Маурер в последний момент отменил рабочую поездку в Россию, во время которой он должен был встретиться со своим российским коллегой Сергеем Шойгу. Согласно официальному заявлению швейцарского министерства, встреча отменена из-за "напряженного графика" обеих сторон. Не исключено, что это решение связано с осложнением отношений между Россией и ЕС. Напомним, что изначально поездка Маурера в российскую столицу была запланирована на начало апреля, но затем была перенесена на август.

Это не единственный случай нежелания швейцарцев сотрудничать с российскими

военными. В грандиозном воздушном шоу в Пайерне, посвященном 100-летию создания швейцарской военной авиации, в этом году впервые должны принять участие «Русские витязи». Однако после драмы с самолетом «Малазийских авиалиний» некоторые швейцарские политики считают присутствие российской команды [неуместным](#).

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/breaking-news/ministr-oborony-uli-maurer-ne-poedet-v-moskvu>